

THIS EARTH HOUR, SHINE A LIGHT ON CLIMATE ACTION.

Switch off your light and switch on your social power at earthhour.org

60+
EARTH
HOUR



„Sat za našu planetu“ Aktivacija „Glas budućih generacija“

Drage naše buduće generacije,

ovaj „Sat za našu planetu“ posvećen je **VAMA** i vašem pravu na život na zdravoj i očuvanoj planeti Zemlji. Verujemo da ste i sami već doživeli ekstremne pojave u prirodi poput poplava, velikih požara, erozija zemljišta, oluja i talasa tropskih vrućina, a isto tako čuli za topljenje glečera, zakišeljavanje i porast nivoa vode u morima i okeanima. Svi ovi događaji su posledice globalnih klimatskih promena koje ugrožavaju sav živi svet na planeti, uključujući i ljude. Klima na Zemlji se oduvek menjala i to predstavlja prirodan proces, ali sada prvi put u istoriji čovečanstva na te promene utiču i ljudske aktivnosti. Ljudske aktivnosti koje najvećim delom doprinose klimatskim promenama su:

- prekomerno sagorevanje fosilnih goriva što dovodi do pojačanog efekta staklene bašte u atmosferi ;
- prekomerno krčenje šuma i zakišeljavanje mora i okeana što smanjuje apsorpciju ugljen-dioksida iz atmosfere;
- prekomerno zagađivanje vode, vazduha i zemljišta što slabi sposobnost obnavljanja prirodnih resursa i utiče negativno na zdravlje živog sveta, uključujući i čoveka;
- prekomerna proizvodnja i potrošnja dobara što iz dana u dan stvara sve više otpada.



Sve ovo remeti prirodnu ravnotežu ekosistema što se odražava kroz posledice klimatskih promena.

WWF je deo globalnog pokreta koji se zalaže za smanjenje posledica klimatskih promena. Naša vizija je budućnost u kojoj ljudi žive u harmoniji sa prirodom, budućnost u kojoj se koristi čista obnovljiva energija, čista proizvodnja, budućnost sa očuvanim ekosistemima i odgovornim ljudskim zajednicama.

Da bismo to postigli sarađujemo sa vladama, kompanijama, institucijama, školama, organizacijama i pojedincima.

A znate li ko je **NEPROCENJIVO VAŽAN** među našim partnerima? Upravi **VI**. Buduće generacije od kojih smo pozajmili ovu planetu, kako to kaže čuvena poslovica:

„Ovu planetu nismo nasledili od naših predaka, već smo je pozajmili od naših potomaka“

THIS EARTH HOUR, SHINE A LIGHT ON CLIMATE ACTION.

Switch off your light and switch on your social power at earthhour.org

60+
EARTH
HOUR



I upravo zato nam treba vaš glas, **GLAS BUDUĆIH GENERACIJA**. Pozivamo vas da se uključite u „Sat za našu planetu“ i pošaljite nam vaše poruke za donosiocce odluka. Odgovorite na sledeća pitanja:

Šta su VAŠA očekivanja od donosioca odluka po pitanju smanjenja posledica klimatskih promena?

Šta smatrate da su njihove obaveze u osiguravanju zdrave i bezbedne budućnosti za VAS?

„Glas budućih generacija“ u 3 koraka:

Korak 1: Na listu papira nacrtajte obris šake i na svakom prstu napišite po jednu ključnu poruku koju želite da pošaljete odgovornim liderima. Isecite obris šake sa papira i pošaljite nam je poštom sa naznakom „Glas budućih generacija“. Neka svako u odeljenju napravi papirnu šaku sa porukama i zajedno ih pošaljite poštom.

WWF - Svetska organizacija za prirodu

Đure Jakšića 4a/8

11000 Beograd, Srbija

Korak 2: Ponovite isti postupak ali sa šakom druge ruke - nacrtajte obris, napišite poruke, isecite je i napravite u svojoj učionici ili školi izložbu pod nazivom „Glas budućih generacija“.

Korak 3: Fotografišite svoju izložbu i pošaljite nam fotografiju na email: serbia@wwfadria.org sa naznakom „Glas budućih generacija“ u predmetu emaila.

Molimo vas da svoje poruke i fotografiju izložbe pošaljete do **25.marta 2017.** godine.

Jedna planeta. Jedan dom. Sačuvajmo ga zajedno.

